[image: ]Notulen Dorpsraadvergadering 15 februari 2022 
Locatie en tijd: Roelanzia, 20.00 uur 

Afmeldingen Dorpsraad: -
Genodigden aanwezig: Joost Smits (Gem. Venray) 

1.           Opening

2. 	Vaststellen agenda, Ciseli Beheer B.V. (punt 8) heeft zich afgemeld.
	Toegevoegd -voortgangrapportage a.h.v. projectbrief en -de projectbrief wg Verkeer.

3.	Notulen oktober 2021. Na een correctie van namen, zijn de notulen vastgesteld.

4.	Update ontwikkelingen

-Werkgroep Wonen, geen ontwikkelingen
	-Werkgroep MOY, De projectbrief is af, ziet er goed uit en is vastgesteld, kan richting ’t Forum. 	
-Werkgroep RAP, 
Jan en Ania zijn naar bijeenkomst geweest. De architecten van “de Loods” hebben hun	presentatie 
getoond en goed uitgelegd waarom ze tot hun plan zijn gekomen. De reacties zijn positief. 
Volgende stap; het plan presenteren in -t Forum, daarna bij de verengingen, ed.
-Werkgroep Verkeer, 
Zij hebben een uitnodiging gekregen voor een vergadering in school te Heide met de gemeente en de mensen uit Heide over de Ysselsteynseweg. En Jan heeft een rondleiding gedaan met Dave Groenen, 
Ruud Verhaegh en Maya Kallen door Ysselsteyn om de knelpunten en verbeterpunten te laten zien, zodat
ze een beeld hebben bij de gemelde punten.
-Werkgroep Vliegveld,
Een inkomende brief over het vliegveld, sturen we door naar de werkgroep. Zij kunnen een pakkend 
stukje in ’t YNB kunnen zetten met ‘n link naar deze brief. Mieke pakt dit op. Sandra gaat contact leggen 
met Pieter Hermans, om de contact gegevens door te geven van dhr. Bardoel en de vraag om eventueel een 
praatje te komen houden tijdens de dorpsforum. 
-Werkgroep Economie,
Volgende week maandag om 19.30 uur is de brainstorm over de thema’s van ’t DOP. 
Jan, Jeffrey en Martijn zorgen voor een korte inleiding (uit het hfdst economie uit ‘t DOP)
-Vraag 1: Wat zouden ze inhoudelijk willen gaan doen?  Dit terugkoppelen en  
-Vraag 2: Zouden jullie hieraan willen bijdragen?  (Zo nee, wie wel?) Daarna hiervan een samenvatting 
 naar alle gemailde sturen. We zorgen voor werkbladen, en plannen Smelehof in. 
- Werkgroep Wensbus;
	De nieuw subsidie wordt samen met Annemarie aangevraagd. De Wensbus is in ingeschreven
Bij de KVK. Vorig jaar zijn er 2000 ritten uitgevoerd, t.o.v. van 1500 ritten in 2000. Verder moeten we inzichtelijk maken dat over ongeveer 2 jaar een nieuwe bus nodig is. Moet er nog ontheffing aangevraagd worden?
Voor de vrijwilligers is een Verklaring Omtrent Gedrag nodig. Martijn stuurt hier een voorbeeld van door en zo nodig kan Mieke dit ook aanleveren.   
De naam is nu Stichting Wensbus Ysselsteyn. Omdat er nu geen animo is voor vrijwilliger vanuit een ander dorp, kunnen we de tenaamstelling behouden. Komt dit nog wel, dan zullen we de naam waarschijnlijk wel wijzigen. Ook moeten we dan opletten dat de verantwoordelijkheid gedeeld wordt, en ideeën bedenken hoe we dit het beste kunnen doen. De stichting heeft nu een eigen rekening. Bij het indienen van de aanvraag wordt gevraagd naar een vestigingsnummer. Omdat we geen fysieke locatie hebben, is er geen vestiging, maar het is wel een aparte stichting. In april willen we Annemarie Kruisen, Sef Janssen en Ben Verheijen uitnodigen om e.e.a. te bespreken. (actie Martijn).

-Concept voortgangsrapportage werkgroepen, a.h.v. de projectbrieven en contactpersoon.
Er is een goede voorzet gemaakt, er kan wat uit en we willen een link toevoegen naar de betreffende projectbrief (die we op de site willen zetten. Bij de volgende vergadering willen we de stand van zaken vd werkgroepen bepalen en hoe we ermee aan de slag gaan. We willen 3x per jaar het Forum vooraf informeren door het delen van de updates. Martijn zal daarom uitrekenen wat de deadlines moeten worden voor het opstellen van de projectupdates en het delen met ’t Forum. De 1ste projectbrief kan in maart besproken worden in ’t Forum.

5.	DRO 7 februari 2022, Hiervoor hebben we ons afgemeld wgs ziekte.

6. 	Financiële update DR/YNB/Wensbus, 
Dorpsraad: -Het onderhoud door KBO is nu hoger dan normaal, het bedrag kan tlv van de leefbaarheidsgelden geboekt worden. -een verschil: De kasstorting vd Goede Doelen en de bijbehorende overboeking is niet geheel gelijk. De volgende keer bespreken we het eindsaldo. 
YNB: Geen vragen
Wensbus: Bespreken we de volgende keer.

7. 	Projectbrief MOY, deze brief is klaar.	

8. 	Ciseli Beheer BV. over Camping de Zwaluw, is afgemeld.
Uitnodigen voor de volgende vergadering, en we vragen of ze iets willen plaatsen in het YNB. 

9.	 Concept huishoudelijk regelement 
Het concept is besproken, benodigde acties zijn verwerkt een aangepast.  
Het concept kan ingediend worden bij ’t Forum ter vaststelling. 

10.	 Mails dorpsraad, 
-Van Peelland, over de Peelvenen (toerisme); deze is besproken.
-Van de Gemeente: 
*Over Woonbehoefte enquête; voor wg Wonen en aan Willy voorleggen om te delen in t forum? 
+Over straatnamen; hier zijn veel reacties voor ontvangen, deze zetten we door naar de   
  Gemeente, inclusief de betogen. Erbij vermelden dat de betogen voor ons niet meewegen. 
*Over bloemrijke grasvelden; we gaan vragen of rekening met omwonende gehouden wordt, en   
 geven ons idee mee om de locatie van de Wadi zeker hiervoor mee te nemen.
*Over leefbaarheidsgelden; (Jeffrey heeft deze ook) Over het saldo van de commissie leefbaarheidsgelden 
 en wat de gemeente voor het jaar 2022 beschikbaar stelt.
-van Yss 100; hebben we een overzicht van ontvangen wat er allemaal georganiseerd en gedaan is.
 Er komt nog een ondernemersweekend en een feestweekend. De groep bestaan nu nog uit
 6 personen. De volgende vergadering bespreken we wat de leden als bedankje krijgen. 

11.	Zelfevaluatie, behandelen we de volgende keer. 
 
12.	Actielijst, Acties zijn toegevoegd, de volgende keer schonen we op.

13.	Uitnodigingen volgende vergadering(en), 
	Ciseli Beheer BV, Dave Groenen en Arjan Verhagen, Joost en de “nieuwe Joost”
 
14. 	Rondvraag,
-Sandra: *De aanhef bij Interpolis moet gewijzigde worden van “Willy” naar “Jeffrey”. 		
  *Aanvraag van een VOG voor Jeffrey kost 42 euro, maar moet toch aangevraagd worden. 
-Ania: Pim (wijkagent) heeft rechtstreeks contact gezocht met Ania over een te plaatsen bericht in de YNB
 over bankfraude, de andere keren gaat dit rechtstreeks via Ien.
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